

București, 13 Octombrie, 2015

Comunicat de presă:

Europa rămâne cea mai profitabilă destinație pe termen lung pentru investitorii americani

- ⑩ *Europa rămâne cea mai profitabilă destinație pe termen lung pentru investițiile americane*
- ⑩ *Viitorul Parteneriat Transatlantic pentru Comerț și Investiții este necesar pentru bunăstarea economiei globale*
- ⑩ *România, nu doar beneficiar, ci și contributor la competitivitatea economică a Europei prin consolidarea avantajelor unice și remedierea cu prioritate a decalajele față de statele europene*

București, 13 octombrie 2015: Camera de Comerț Americană în România (AmCham Romania) a promovat importanța consolidării relațiilor economice transatlantice în cadrul unei conferințe organizate la București în data de 13 octombrie 2015, cu participarea economistului american Joseph Quinlan, autorul studiului *The Case for Investing in Europe – Why U.S. Firms Should Stay the Course*. Demersul se înscrie în agenda comună susținută de rețeaua europeană a organizațiilor AmCham – AmChams în Europe, la care este afiliată organizația din România.

Potrivit raportului promovat de AmCham, atuurile care fac din Europa cea mai profitabilă destinație pentru investițiile americane, includ între altele faptul că Uniunea Europeană are una din cele mai mari și mai solide economii pe plan mondial, faptul că 15 din primele 25 de țări cele mai favorabile investițiilor sunt în Europa, conform unui clasament realizat de Banca Mondială, sau faptul că multe din economiile europene se numără printre cele mai competitive la nivel mondial (6 din top 10). În plus, Europa a înregistrat progrese importante din punct de vedere al inovației și activităților cu valoare adăugată mare (knowledge-based activities).

„Europa contează”, mesajul ferm al studiului *The Case for Investing in Europe* pentru investitorii americani a fost susținut de autor în cadrul conferinței de la București, Joseph Quinlan exprimându-și convingerea că „relațiile economice transatlantice merită toate eforturile celor doi parteneri comerciali de a depăși actualele provocări, prezența deja masivă a investițiilor americane în Europa, conferind acestei regiuni cea mai mare influență externă asupra bunăstării companiilor americane. Oportunitățile care se conturează în cadrul Parteneriatului Transatlantic pentru Comerț și Investiții – TTIP vor aduce beneficii nu doar Europei și SUA, acordul fiind unul critic pentru bunăstarea economiei globale pe termen lung.”

Referitor la atractivitatea României pentru investiții americane, Excelența Sa dl. Hans Klemm, Ambasadorul SUA la București prezent la eveniment, a punctat: „România este binecuvântată cu resurse considerabile. Având o populație extrem de educată, poliglotă, cu cunoștințe tehnice, România are atuurile necesare pentru a atrage investitori și a reprezenta o rampă de lansare pentru investitori în regiune. Această țară are de asemenea norocul de a avea o diversitate de resurse naturale: energie, agricultură, silvicultură. Totodată, poziția sa geografică strategică prezintă un mare potențial. Situată la

granița Uniunii Europene, România reprezintă un punct de răscruce între nord, sud, est și vest. Conștienți că localizarea României facilitează legături economice mai strânse cu țările aspirante la statutul de membru UE și nu doar, investitorii inteligenți și-ar dori o Românie transparentă, stabilă și previzibilă. România ar trebui să caute, să stimuleze și să asigure investiții care ar aduce beneficii cetățenilor săi prin crearea de locuri de muncă și accesul la surse sigure de energie.

În cadrul conferinței, mesajul cheie al AmCham Romania exprimat de Președintele organizației, Daniela Nemoianu a vizat necesitatea ca România să nu rămână doar un beneficiar al statutului de membru UE, ci să devină un contributor activ la competitivitatea economică a Europei. „România trebuie să contribuie la creșterea competitivității globale a Europei și să se poziționeze ca un stat membru UE responsabil și capabil să își îndeplinească responsabilitățile, prin valorificarea punctelor forte și a avantajelor strategice. Credem cu tărie că viitorul economic al României nu este legat doar de performanța economică a marilor companii multinaționale prezente aici, ci și de succesul antreprenorilor și IMM-urilor capabile să concureze pe plan local și internațional.”

Ediția 2015 a raportului *The Case for Investing in Europe* ilustrează detaliat amploarea relațiilor comerciale dintre SUA și Europa, poate fi consultată [aici](#).

Despre Amcham România:

Camera de Comerț Americană în România (AmCham România) este cea mai reprezentativă asociație profesională de afaceri, înființată în anul 1993 de un grup de companii americane, dar care reunește în prezent peste 400 de companii americane, internaționale și locale. Acestea au cumulată investiții totale de peste 20 miliarde dolari, generând în jur de 200.000 de locuri de muncă.

AmCham Romania este ferm angajată în facilitarea unui dialog deschis între comunitatea de afaceri și autoritățile centrale, promovând soluții și priorități pentru îmbunătățirea mediului de afaceri și creșterea competitivității economice a României în plan regional și european.

Contact: Ana Maria Stancu, Communication Coordinator, AmCham Romania E: astancu@amcham.ro, T: 021 312 48 34